
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา 

(ครั้งแรก) 
วันพุธ ที่ 18 มิถุนายน พ.ศ.2568 เวลา 13.30 น. 

ณ    ห้องประชุมเทศบาลตำบลสันป่าเปา อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 
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4.นางจรรยาพร  กันธิยะ   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
5.นายไพรัช  วงษ์หล้า   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
6.นายวิเชียร  ปัญญา   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
7.นายเสริม  จันทร์ศิริ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
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2.นางสาวกัณฐิกา   ออนศรี    ท้องถิ่นอำเภอสันทราย 
3.นายสุนัน    ศรีวิชัย   นายกเทศมนตรีตำบลสันป่าเปา 
4.นางมยุรา    ตุ่นแก้ว  รองนายกเทศมนตรี 
5.นายประพันธ์    อินตะแก้ว  รองนายกเทศมนตรี 
6.นายสธรทัพพ์               สิงหโชติสหกิจ  ที่ปรึกษานายกฯ 
7.นางสาวสายจิตร ์    ปินวงค ์  เลขานุการนายกฯ 
8.นายสนธยา       ต่างใจ  ปลัดเทศบาลตำบลสันป่าเปา 
9.นางสรัติตา                  การศัพท์  ผู้อำนวยการกองคลัง 
10.นางปริศนา                จอมเรือง  หัวหน้าสำนักปลัด 
11.นายจักรวาล               ฝ่ายริพล  ผู้อำนวยการกองช่าง 
12.นางสาวิณ ี     งามช่วง  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
13.นางสาวณงนภัส      ส่วนบุญ  นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ 
14.นางสาวพลอยไพลิน      มงคลกาวิล  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
15.นายพรเทพ                เชาว์วาทิน  นักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ 
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เปิดประชุม เวลา 13.30 น.  
 

เรื่องก่อนเข้าวาระการประชุม 

นายสนธยา  ต่างใจ (เลขานุการฯชั่วคราว)     ขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอสันทรายจุดธูปเทียนบูชา 
พระรัตนตรัยและเป็นประธาน เปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครั้งแรก   
 
นายสนธยา  ต่างใจ (เลขานุการฯชั่วคราว) ขออนุญาตท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านอ่านประกาศ
อำเภอสันทราย เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา 
            ตามที่ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา กรณีคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศ
กำหนดให้มีการเลือกตั้งตามมาตรา 142 แห่งพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น 
พ.ศ.2562  เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2568  และคณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีมติในการประชุม เมื่อวันที่ 4 
มิถุนายน 2568   ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา จำนวน ๑2 คน เรียบร้อยแล้ว นั้น 

            อาศัยอำนาจตามคำสั่งจังหวัดเชียงใหม่ ที่ 150/2568 ลงวันที่ 10 มกราคม 2568 ผู้ว่าราชการ
จังหวัดเชียงใหม่มอบอำนาจให้นายอำเภอปฏิบัติราชการแทนในการเรียกประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก ตามความ
ในมาตรา ๒๔ วรรคสอง  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑๔) พุทธศักราช 
๒๕๖๒  ประกอบข้อ 6 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา ครั้งแรก ในวันที่  18   
มิถุนายน  2568 เวลา  13.30  น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา  ประกาศ ณ วันที่ 10 มิถุนายน  
2568 

นายสนธยา  ต่างใจ (เลขานุการฯชั่วคราว)  เรียนเชิญท่านนายอำเภอสันทรายกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาล 
 

นายกิตติพัฒน์  กะวัง ( นายอำเภอสันทราย )  เรียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา   นายกเทศมนตรีตำบล 
สันป่าเปาและท่านผู้มีเกียรติที่เคารพทุกท่าน    ตามพระราชบัญญัติ เทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเ พ่ิมเติม
ถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ. 2562 มาตรา 24 วรรคสอง กำหนดให้ ผู้ ว่าราชการจังหวัดต้องกำหนดให้
สมาชิกสภาเทศบาลได้มาประชุมสภาเทศบาลครั้ งแรก ภายในสิบห้าวัน นับแต่วันประกาศผลการ
เลือกตั้ งสมาชิกสภาเทศบาล และให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาเทศบาล  และรองประธานสภา
เทศบาล ซึ่งบัดนี้  คณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้ งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลครบ
ทั้ง 12 คน  แล้ว  เมื่อวันที่ 4 มิถุนายน 2568  ดังนั้น จึงได้กำหนดให้มีการประชุมสภาครั้งแรกในวันนี้ 
ผมขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาทุกท่าน ที่ ได้ รั บความไว้ ว าง ใจจาก พ่ีน้อง
ประชาชนในการเลือกตั้งให้เข้ามาทำหน้าที่ในเทศบาลตำบลสันป่าเปา             

  สภาเทศบาลตำบลสันป่า เปา  มีอำนาจหน้าที่ ในการ ให้ความเห็นชอบเทศบัญญัติซึ่ง
ออกตามอำนาจหน้าที่ หรือตามที่มีกฎหมายบัญญัติ ให้มีอำนาจตามเทศบัญญัติ รวมถึงการตราเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย สำหรับดำเนินโครงการต่าง ๆ เพื่อประชาชนในพื้นที ่ นอกจากนี ้ยังมีหน้าที ่ในการ
ตรวจสอบการปฏิบัติงานของผู้บริหารเทศบาลตำบลสันป่าเปา ตามทีก่ฎหมาย และระเบียบกำหนดไว้ 

    สมาชิ กสภา เทศบาลตำบลสั นป่ า เป า  เป็ นผู้ มี คว ามใกล้ ชิ ดกั บ พ่ีน้องประชาชน จึง
ถือเป็นผู้ที่มีบทบาทสำคัญในอันที่จะนำปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ มานำเสนอต่อสภา
เทศบาลตำบลสันป่าเปา เ พื่อนำ ไปสู ่ก ารจัดทำแผนงานโครงการ ในการแก้ไข ปัญหาให้กับ พี่น้อ ง
ประชาชน   

           จึงขอให้ ... 
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จึงขอให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาทุกท่านได้ยึดมั่นในแนวทางการทำงานโดยมีเป้าหมายเพ่ือประชาชน 
และช่วยกันสร้างสรรค์พัฒนาในพ้ืนที่ให้มีความเจริญก้าวหน้าต่อไป และในการปฏิบัติหน้าที ่ของสภา
เทศบาลตำบลสันป่าเปา    และผู้บริหารเทศบาลตำบลสันป่าเปา ขอให้ยึดความถูกต้อง  ความซื่อสัตย์  
สุจริต รักษาผลประโยชน์ของประชาชนและทางราชการเป็นที่ตั้ง  

  ผมขออาราธนาคุณพระศรีรัตนตรัย สิ่งศักดิ์สิทธิ์คู่บ้านคู่เมืองของจังหวัดเชียงใหม่ อาทิ พระ
บรมธาตุดอยสุเทพ พระพุทธสิหิงค์ ได้โปรดอภิบาลคุ้มครองให้ทุกท่าน ประสพความสุข  ความเจริญ ปฏิบัติหน้าที่ได้
สำเร็จลุล่วงทุกประการ 

  บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว  จึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาล ตำบลสันป่าเปา ครั้ งแรก ณ 
บัดนี้  และเมื่อดำเนินการประชุมจนครบตามระ เบี ยบว าระแล้ ว  ขอมอบ ให้ ผู้ ที่ ท ำห น้ าที่ เ ป็ น
ประธ าน ในที่ ป ร ะชุ ม เป็นผู้กล่าวปิดการประชุมต่อไป  
 

นายสนธยา ต่างใจ (เลขานุการฯชั่วคราว) ทำหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาชั่วคราว ได้อ้างถึง 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 หมวด 1 ข้อ 7 ให้ปลัดองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาชั่วคราว เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุสูงสุดซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่น
คราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว จากนั้นได้เชิญนายบัญญัติ  รังสรรค์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่า
เปา เขตเลือกตั้งที่ 2 ซึ่งเป็นสมาชิกสภาเทศบาลที่มีอายุสูงสุดขึ้นทำหนา้ที่ประธานสภาชั่วคราว 
 

ส.ท.บัญญัติ  รังสรรค์ (ประธานสภาฯชั่วคราว)  ได้กล่าวสวัสดีและแนะนำตัวต่อที่ประชุม จากนั้นได้อ้างถึง
มาตรา 17 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 13) พ.ศ. 2562 กำหนดไว้ว่าก่อน
เข้ารับหน้าที่สมาชิกสภาเทศบาลต้องปฏิญาณตนในที่ประชุมสภาเทศบาล จึงขอเรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสันป่าเปาทุกท่านยืนขึ้นแล้วกล่าวคำปฏิญาณตนพร้อมกัน ความว่า“ข้าพเจ้า........................(เอ่ยนามผู้
กล่าวคำปฏิญาณตน)........... ขอปฏิญาณตนว่าจะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักร
ไทย ทั้งจะซ่ือสัตย์สุจริต ปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น” 
 

ส.ท.บัญญัติ  รังสรรค์ (ประธานสภาฯชั่วคราว) ขอเชิญสมาชิกสภาทุกท่านแนะนำตัวต่อที่ประชุมสภาเทศบาล
ตำบลสันป่าเปา โดยเริ่มจาก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1  ครับ 
ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายเสกสรร 
เจริญเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 ครับ 
ส.ท.อำนวย  ธนะชัย (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายอำนวย  ธนะชัย 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 ครับ 
ส.ท.เสนาะ แสนพรม (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายเสนาะ แสนพรม 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 ครับ 
ส.ท.จรรยาพร กันธิยะ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ดิฉันนางจรรยาพร กันธิยะ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 ค่ะ 
ส.ท.ไพรัช  วงษ์หล้า (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายไพรัช  วงษ์หล้า 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 ครับ 
ส.ท.วิเชียร ปัญญา (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายวิเชียร ปัญญา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 ครับ 
 

 ส.ท.เสริม.. 
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ส.ท.เสริม จันทร์ศิริ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายเสริม จันทร์ศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 2 ครับ 
ส.ท.ณัฐวุฒิ เส็งสาย (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายณัฐวุฒิ เส็งสาย 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 2 ครับ 
ส.ท.บัญญัติ รังสรรค์ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายบัญญัติ รังสรรค์ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 2 ครับ 
ส.ท.สุพัส  ชำนิไกร (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายสุพัส ชำนิไกร 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 2 ครับ 
ส.ท.จิรภัทร ต๊ะวงค์ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายจิรภัทร ต๊ะวงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 2 ครับ 
ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนายประเสริม   
ใจเกลีย้ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 2 ครับ 
 
(เริ่มประชุมตามระเบียบวาระ) 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา 
 

ส.ท.บัญญัติ   รังสรรค์ (ประธานสภาฯชั่วคราว)    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่3 ) พ.ศ.2565 ข้อ 8 การเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหนึ่งคนที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น 
คำเสนอนั้นต้องมีชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน จากนั้นได้แจ้ งให้สมาชิกสภาเสนอชื่อผู้ที่
เห็นสมควรดำรงตำแหน่งเป็นประธานสภาและให้มีผู้รับรองจำนวนไม่น้อยกว่าสองคน เมื่อที่ประชุมรับทราบ
ระเบียบและข้อกฎหมายแล้ว กระผมขอให้สมาชิกสภาได้เสนอชื่อผู้ ที่เห็นควรให้ดำรงตำแหน่งประธานสภา
เทศบาล โดยสมาชิกสภาแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาหนึ่งคน และต้องมีสมาชิกสภา รับรองไม่น้อยกว่า 2 
คน ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อครับ 
 

ส.ท.จรรยาพร กันธิยะ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1)  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ดิฉัน ส.ท.จรรยาพร  
กันธิยะ ขอเสนอ ส.ท.เสกสรร เจริญเมือง เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาค่ะ 
 
ส.ท.บัญญัติ   รังสรรค์ (ประธานสภาชั่วคราว) ตามที่ ส.ท.จรรยาพร  กันธิยะ เสนอชื่อ ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง
เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาขอผู้รับรองจำนวน 2 คนครับ 
 
ส.ท.สุพัส ชำนิไกร (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) กระผม ส.ท.สุพัส  ชำนิไกร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอ
รับรองเสนอชื่อ ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ  
 
ส.ท.ประเสริม ใจเกลี้ยง (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) กระผม ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 2 ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ  

 
ส.ท.บัญญัติ รังสรรค์ (ประธานสภาฯชั่วคราว) ได้ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็น
ควรดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาเพิ่มเติมหรือไม่ 
 
 
 

 ส.ท.บัญญัติ.. 
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ส.ท.บัญญัติ รังสรรค์ (ประธานสภาฯชั่วคราว) ได้ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นควร
ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาเพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดเสนออีกประธานสภา
เทศบาลจึงประกาศให้ที่ประชุมทราบว่าผู้ที่ได้รับการคัดเลือกให้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา 
คือ ส.ท.เสกสรร เจริญเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1  ดังนั้น การเลือกประธานสภาเทศบาล
ตำบลสันป่าเปา ในครั้งนี้ ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง เป็นผู้ได้รับเลือกให้ดำรงตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบล 
สันป่าเปา และจะได้รายงานผลการเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา ต่อผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม ่  
กระผมจึงขอหยุดพักการประชุมเป็นเวลา 10 นาที เพ่ือให้เจ้าหน้าที่นำเอกสารเสนอท่านนายอำเภอสันทรายลง
นามในคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาต่อไป 
 

ส.ท.บัญญัติ รังสรรค์ (ประธานสภาฯชั่วคราว) ได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า อำเภอสันทราย ได้มีคำสั่งที่          
287 /2568 ลงวันที่ 18 มิถุนายน 2568 เรื่อง แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา     ความว่า ตามที่
อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ ได้กำหนดให้มีการประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา ครั้งแรก เมื่อวันที่ 18 
มิถุนายน 2568 ตามนยัมาตรา 24 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
( ฉบับที่3 ) พ.ศ.2565 และสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา ได้มีมติเลือก ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 เป็นประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา นั้น 
      อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒0 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม และ
ข้ อ  9  ข้ อ  1 0  (2 ) ขอ งระ เบี ยบ ก ระท รว งม ห าด ไท ยว่ าด้ ว ย ข้ อบั งคั บ ก ารป ระชุ ม สภ าท้ อ งถิ่ น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ ประกอบกับคำสั่งจังหวัดเชียงใหม่ที่ 150/2568  
ลงวันที่ 10 มกราคม 2568 เรื่อง มอบอำนาจให้ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่ (ผนวก ซ.) 
จึงแต่งตั้ง ส.ท.เสกสรร เจริญเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา เขต 1 เป็นประธานสภาเทศบาลตำบล 
สันป่าเปา ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา ครั้งแรก เมื่อวันที่  18 มิถุนายน 2568  สั่ง ณ วันที่ 18 
เดือน มิถุนายน  พ.ศ. 2568 ลงชื่อ นายกิติพัฒน์ กะวัง  นายอำเภอสันทราย พร้อมได้กล่าวขอบคุณที่ประชุมสภา
เทศบาลตำบลสันป่าเปา ที่ได้ให้ความร่วมมือในการคัดเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาจนสำเร็จลุล่วงไป
ด้วยดี และ ตนเองได้ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาชั่วคราวเพ่ือคัดเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาเรียบร้อย
แล้ว จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาขึ้นปฏิบัติหน้าที่เพ่ือดำเนินการประชุมในระเบียบวาระถัดไป  

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) กล่าวขอบคุณที่ประชุม และขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคน
ช่วยกันปฏิบัติงานตามอำนาจหน้าที่เพื่อให้เกิดประโยชน์สุขของพ่ีน้องประชาชนในตำบลสันป่าเปาต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญ เมือง (ประธานสภาเทศบาล) การเลือกรองประธานสภาเทศบาล  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕  ข้อ 
11 และข้อ 12 ให้สมาชิกสภาเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา โดย
มีผู้รับรองจำนวนไม่น้อยกว่า 2 คน 

 

นายสนธยา  ต่างใจ (เลขานุการฯชั่วคราว)ได้อ้างถึงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕  ข้อ 12 ว่าวิธีการเลือกรองประธานสภาให้ใช้
วิธีการตาม ข้อ 8  
 
 
 
 

ส.ท.ประเสริม... 
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ส.ท.ประเสริม ใจเกลี้ยง (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผม ส.ท.ประเสริม  
ใจเกลี้ยง ขอเสนอ ส.ท. ณัฐวุฒิ  เส็งสาย เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ  
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล)  ตามที่ ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง เสนอชื่อ ส.ท.ณัฐวุฒิ  เส็งสาย 
เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาขอผู้รับรองจำนวน 2 คนครับ 
 

ส.ท.วิเชียร ปัญญา (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) กระผม ส.ท.วิเชียร ปัญญา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอ
รับรองเสนอชื่อ ส.ท.ณัฐวุฒิ  เส็งสาย เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ 
 

ส.ท.ไพรัช วงษ์หล้า (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) กระผม ส.ท.ไพรัช วงษ์หล้า สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอ
รับรองเสนอชื่อ ส.ท.ณัฐวุฒิ  เส็งสาย เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ  

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล)  ถามในที่ประชุมว่ามีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็น
ควรดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาเพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มี ประธานสภาฯจึง
ประกาศให้ที่ประชุมทราบว่า ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกให้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาคือ  
ส.ท.ณัฐวุฒิ  เส็งสาย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 13 ให้สมาชิกสภาเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบล 
สันป่าเปา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 18 ว่า “ให้
สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่น 
นั้น คนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น” 
โดยมีผู้รับรองจำนวนไม่น้อยกว่า 2 คน 
 

ส.ท.จิรภัทร ต๊ะวงค์ (สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมส.ท.จิรภัทร  ต๊ะวงค์ 
ขอเสนอ นายสนธยา  ต่างใจ (ปลัดเทศบาล) เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ตามที่ ส.ท.จิรภัทร  ต๊ะวงค์ เสนอชื่อนายสนธยา ต่างใจ เป็นผู้
ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาขอผู้รับรองจำนวน 2 คนครับ 
 

ส.ท.สุพัส ชำนิไกร (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) กระผม ส.ท.สุพัส  ชำนิไกร  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอ
รับรองเสนอชื่อ นายสนธยา  ต่างใจ เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ  
 

ส.ท.บัญญัติ  รังสรรค์ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) กระผม ส.ท.บัญญัติ รังสรรค์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
ขอรับรองเสนอชื่อ นายสนธยา  ต่างใจ เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาครับ  

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล)  สอบถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ 
ชื่อผู้ที่เห็นควรดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปาเพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มี ประธานสภา
เทศบาล จึงประกาศให้ที่ประชุมทราบว่าผู้ที่ได้รับการคัดเลือกให้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบล 
สันป่าเปา คือ นายสนธยา  ต่างใจ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาลตำบลสันป่าเปา  

 

นายสนธยา  ต่างใจ (เลขานุการสภาฯ) ได้กล่าวขอบคุณท่ีประชุมสภาเทศบาล และจะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่อย่าง
เต็มกำลังความสามารถเพ่ือประโยชน์ของเทศบาลตำบลสันป่าเปา 

 ระเบียบวาระท่ี 4... 
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ระเบียบวาระท่ี 4 4.1 เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 2568 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) การกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี และกำหนด
สมัยประชุมสภาสามัญสมัยแรกของปีถัดไป ตามมาตรา 24 และตามมาตรา 11(2) ประกอบข้อ 21 ซึ่งในปีหนึ่ง
ให้มีสมัยสามัญ 4 สมัย โดยสมัยหนึ่งๆให้มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน ทั้งนี้ การจะกำหนดสมัยประชุมสภาสามัญ ในปี 
2568 ต้องไม่เกินกว่าสมัยที่เหลืออยู่  กล่าวคือ หากสภาชุดเดิมได้จัดประชุมสภาเทศบาลไปแล้ว 1 สมัยประชุม 
เช่นนี้สภาเทศบาลชุดใหม่จะมีอำนาจกำหนดเพียง 3 สมัยที่เหลือคือ สมัยประชุมสามัญสมัยที่ 2 ถึงสมัยที่ 4 
ประจำป ี 2568 และกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 11 (2) ให้สภาเทศบาลกำหนดว่าการประชุมสมัยสามัญประจำปีแต่
ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน ดังนั้น จึงขอให้ทีป่ระชุมเสนอกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 
2568 ว่าควรมีกี่สมัย แต่ละสมัยจะเริ่มเมื่อใดมีกำหนดกี่วัน 
 

ส.ท.ณัฐวุฒิ เส็งสาย (รองประธานสภาฯ) ได้เสนอกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 2568 สมัยประชุมสามัญ
สมัยที่ 2 ถึงสมัยที่ 4 ประจำปี 2568 ดังนี้  

-สมัยที่ 2 วันที่ 19 มิถุนายน    2568       ถึงวันที่ 18 กรกฎาคม   2568  รวม 30 วัน 
-สมัยที่ 3 วันที่   1 สิงหาคม     2568       ถึงวันที่ 30 สิงหาคม     2568  รวม 30 วัน 
-สมัยที่ 4 วันที่   1 พฤศจิกายน 2568       ถึงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2568  รวม 30 วัน 

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ได้ถามในท่ีประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอกำหนด 
สมัยประชุมสามัญประจำปี 2568 เพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มี จึงขอให้ที่ประชุมลงมติกำหนดสมัยประชุม 
 

มติที่ประชุม   กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 2568 สมัยประชุมสามัญสมัยที่ 2 ถึงสมัยที่ 4 ประจำปี 
2568 ดังนี้  

-สมัยที่ 2 วันที่ 19 มิถุนายน 2568      ถึงวันที่ 18 กรกฎาคม  2568  รวม 30 วัน 
-สมัยที่ 3 วันที่  1 สิงหาคม 2568       ถึงวันที่ 30 สิงหาคม  2568     รวม 30 วัน 
-สมัยที่ 4 วันที่  1 พฤศจิกายน 2568   ถึงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2568  รวม 30 วัน 

 

4.2 กำหนดสมัยประชุมสภาสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2569 
ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) การกำหนดสมัยประชุมสภาสามัญสมัยแรกของปีถัดไป ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ11 (2) ให้สภาเทศบาลกำหนดว่า
การประชุมสมัยสามัญประจำปีแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวัน
เริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน ดังนั้น จึงขอให้ที่ประชุมเสนอกำหนด
สมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำปี 2569 

 

ส.ท.ณัฐวุฒิ เส็งสาย (รองประธานสภาฯ) ได้เสนอกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปี 2569 ว่าควรเริ่ม
ตั้งแต่ วันที่ 1 กุมภาพันธ์  2569 ถึงวันที่ 2 มีนาคม 2569 รวม 30 วัน 

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล)  ได้สอบถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอ
กำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำปี 2569 เพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มี จึงขอให้ที่ประชุมลงมติ
กำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปี 2569 ด้วย 
 
 

มติที่ประชุม... 
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มติทีป่ระชุม เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปี 2569 ตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2569 
ถึงวันที่ 2 มีนาคม 2569 รวม 30 วัน 

 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง การคัดเลือกคณะกรรมการของสภาเทศบาล 
   5.1 การคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ขอให้ เลขานุการสภาฯ แจ้งรายละเอียดและระเบียบที่
เกี่ยวข้องในการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมให้ที่ประชุมทราบด้วย 
 

นายสนธยา  ต่างใจ (เลขานุการสภาฯ) แจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย 
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับที่ 14  พ.ศ.2552 หมวด 2 การ
ประชุม ข้อ 33 รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้
ตรวจสอบ ประกอบกับหมวด 8 ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มี 2 ประเภท คือ คณะกรรมการสามัญ 
ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน และคณะกรรมการวิสามัญ 
ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ด
คน และตามระเบียบฯข้อ 107 ภายใต้ข้อบังคับข้อ 103  วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ถ้า
สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอ ต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่น ไม่
ต้องมีผู้รับรอง จากนั้นได้ขอให้เลขานุการสภาเป็นผู้ดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ได้ขอมติที่ประชุมว่าควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมจำนวนกี่คน และขอเชิญสมาชิกสภาเสนอจำนวนคณะกรรมการฯเพื่อให้ที่ประชุมพิจารณาต่อไป 
 

ส.ท.สุพัส  ชำนิไกร(สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) ขอเสนอให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 
คน ครับ 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ 
ปรากฏว่า ไม่มี ต่อไปขอที่ประชุมลงมติว่าสมควรให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจำนวนเท่าใด 

 

มติที่ประชุม   เห็นชอบให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 คน  
  
ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไป ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อผู้ที่เห็นควรเป็น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 โดยมีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
 

ส.ท.สุพัส  ชำนิไกร(สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมขอเสนอ ส.ท.จิรภัทร   
ต๊ะวงค์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที ่1 ครับ  
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ตามท่ี ส.ท.สุพัส ชำนิไกร เสนอชื่อ ส.ท.จิรภัทร ต๊ะวงค์ เป็นผู้ 
ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 ขอผู้รับรองจำนวน 2 คนครับ 
 

ส.ท.จรรยาพร กันธิยะ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1)  ดิฉัน ส.ท.จรรยาพร กันธิยะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.จิรภัทร  ต๊ะวงค์ เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 ค่ะ 
 

ส.ท.วิเชียร ปัญญา (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1)  กระผม ส.ท.วิเชียร ปัญญา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.จิรภัทร  ต๊ะวงค์ เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 ครับ 

 
ส.ท.เสกสรร.. 
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ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) สอบถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะ 

เสนอชื่อผู้ที่เห็นควรได้รับการแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 เพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏ
ว่าไม่มี จึงประกาศว่า ส.ท.จิรภัทร  ต๊ะวงค์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที ่1 

 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อผู้ที่เห็นควรเป็น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 โดยมีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
 

ส.ท.จิรภัทร  ต๊ะวงค์ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมขอเสนอ  
ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
คนที่ 2 ครับ  
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ตามท่ี ส.ท.จิรภัทร ต๊ะวงค์ เสนอชื่อ ส.ท.ประเสริม ใจเกลี้ยง 
เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 ขอผู้รับรองจำนวน 2 คนครับ 
 

ส.ท.สุพัส ชำนิไกร (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2)  กระผม ส.ท.สุพัส  ชำนิไกร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
คนที่ 2 ครับ 
 

ส.ท.เสนาะ  แสนพรม (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1)  กระผม ส.ท.เสนาะ  แสนพรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
คนที่ 2 ครับ 
ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) สอบถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ 
ชื่อผู้ที่เห็นควรได้รับ การแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 เพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มี 
จึงประกาศว่า ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที่ 2 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไป ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้ที่เห็นควรเป็น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 โดยมีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
 

ส.ท.ประเสริม ใจเกลี้ยง (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2) เรียนท่านประธานสภาเทศบาล กระผมขอเสนอ  
ส.ท.จรรยาพร กันธิยะ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
คนที่ 3 ครับ  
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ตามท่ี ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง เสนอชื่อ ส.ท.จรรยาพร     
กันธิยะ  เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 ขอผู้รับรองจำนวน 2 คนครับ 
 

ส.ท.เสริม จันทร์ศิริ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2)  กระผม ส.ท.เสริม  จันทร์ศิริ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.จรรยาพร กันธิยะ เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
คนที่ 3 ครับ 
 

ส.ท.ไพรัช วงษ์หล้า (สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1)  กระผม ส.ท.ไพรัช  วงษ์หล้า สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
ขอรับรองเสนอชื่อ ส.ท.จรรยาพร  กันธิยะ เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
คนที่ 3ครับ 

ส.ท.เสกสรร... 



 
-10- 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) สอบถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะ 
เสนอชื่อผู้ที่เห็นควรได้รับ การแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 เพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏ
ว่าไม่มี จึงประกาศว่า ส.ท.จรรยาพร  กันธิยะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เป็นผู้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที่ 3 
   
ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็น
ควรได้รับการแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มี จากนั้นขอให้ที่
ประชุมลงมติคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
มติประชุม    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 คน ดังนี้ 

1.ส.ท.จิรภัทร    ต๊ะวงค์   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
2.ส.ท.ประเสริม  ใจเกลี้ยง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
3.ส.ท.จรรยาพร  กันธิยะ          สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ได้สอบถามที่ประชุมสภาว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มี
เรื่องสงสัยต้องการสอบถาม หรือประชาสัมพันธ์  อีกหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดเสนออีก   จึงขอนัดประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2568 ในวันอังคาร ที่ 24  มิถุนายน 2568 เพ่ือให้นายกเทศมนตรี
ตำบลสันป่าเปาได้แถลงนโยบายแก่ที่ประชุมสภาเทศบาล และปรึกษาข้อราชการต่อไป 
 

ส.ท.เสกสรร  เจริญเมือง (ประธานสภาเทศบาล) ได้สอบถามที่ประชุมสภาว่ามีสมาชิกสภาท่านใด มีเรื่องสงสัย
ต้องการสอบถาม หรือประชาสัมพันธ์  อีกหรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดเสนออีก จึงกล่าวขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล
ทุกท่าน   พนักงานเทศบาลที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลตำบลสันป่าเปา ครั้งแรก  ตามวาระการประชุม 
พร้อมกล่าวปิดประชุม 
 
ปิดประชุม เวลา  15.00 น. 
 
 
     ลงชื่อ                               ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
              (นายสนธยา  ต่างใจ ) 
          ปลัดเทศบาลตำบลสันป่าเปา     
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        คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสันปา่เปา ได้ตรวจรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตำบลสันป่าเปา ครั้งแรก เมื่อวันที่ 18 มิถุนายน 2568 แล้ว ในวันที่ 25 กรกฎาคม 2568 และ
ขอรับรองว่าถูกต้องตามการดำเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ 
 

                   ลงชื่อ                                      ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   ( นายประเสรมิ  ใจเกลี้ยง) 
                   สมาชกิสภาเทศบาลตำบลสันปา่เปา เขต  2 
 
 

ลงชื่อ                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   ( นายจิรภัทร  ต๊ะวงค ์) 
                   สมาชกิสภาเทศบาลตำบลสันปา่เปา เขต 2  
 
 

ลงชื่อ                                    กรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
                              ( นางจรรยาพร  กนัธิยะ ) 
                   สมาชกิสภาเทศบาลตำบลสันปา่เปา เขต 1  
                                                   
         ตรวจแล้วถูกต้องตามการดำเนินการประชุมสภาเทศบาลทุกประการ และรายงานการประชุมสภา
เทศบาลฉบับนี้ได้มีการรับรองในการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2568 เมื่อวันที่    
18  สิงหาคม  2568  เรียบร้อยแล้ว 
 
                         ลงชือ่                                     ผูร้ับรองรายงานการประชุม 
      (นายเสกสรร  เจรญิเมือง) 
                           ประธานสภาเทศบาลตำบลสันปา่เปา 

 


